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ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΘΕΜΑ:  «Έκδοση  απόφασης  επί  της  ένστασης  κατά  του  Πρακτικού  ΙΙΙ  της  Επιτροπής 
Διαγωνισμού  για  την  ανάθεση  εκπόνησης  της  Στατικής  Μελέτης  «Ανάπλαση  Γέφυρας 
Πηνειάδων Νυμφών»

Στην Λάρισα σήμερα την 13η Ιουνίου  του έτους 2006 ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 
20.00 και στο Δημοτικό Κατάστημα, το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από 
την  με  αρ.  10530/6-6-2006 πρόσκληση του Προέδρου αυτού,  η  οποία  έγινε  σύμφωνα με  τους 
ορισμούς των άρθρων 84 & 119 του Π.Δ 410/95.

'Ήταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Κων/νος Γιαννούλας, ως Πρόεδρος, 2) Ζωή 
Ακριβούλη,  3)  Γεώργιος  Βαγενάς,  4)  Δημήτριος  Γεωργάκης,  5)  Ελένη  Γκολφινοπούλου-
Καρακίτσιου, 6) Βασίλειος Δημητρίου, 7) Αικατερίνη Ζιαζιά-Σουφλία, 8) Κων/νος Καλαμπαλίκης, 
9)  Βάϊος  Καραϊσκος,  10)  Κων/νος  Καραμπάτσας,  11)  Χριστόδουλος  Καφφές,  12)  Ροδόπη 
Κουρσούμη, 13) Γρηγόριος Κουτσομάρκος, 14) Γεώργιος Κρομμύδας, 15) Βάϊος Κυριτσάκας, 16) 
Γεώργιος Λαμπρούλης, 17) Ιωάννης Λάτσιος, 18) Κων/νος Μέγας, 19) Αθανάσιος Μητσιός, 20) 
Αργυρώ Μουκίου, 21) Μάρκος Μπανιός, 22) Σπυρίδων Μπαρμπούτης, 23) Νότας Κων/νος, 24) 
Ιωάννης Οικονόμου, 25) Χρίστος Οικονόμου, 26) Αγις Παπαστεργίου, 27) Μιχαήλ Τσακίρης, 28) 
Αστέριος Τσεκούρας, 29) Ιωάννης Τσιτσιανούδης και 30) Φλώρος Ιωάννης.

και δεν προσήλθαν οι κ.κ 1) Κων/νος Κακαδιάρης, 2) Ειρήνη Κατσίγρα, 3) Χρήστος Μίχος, 
4)  Καλλιόπη  Παπαστεργίου,  5)  Κων/νος  Σαμαρίνας,  6)  Παναγιώτης  Σάπκας  και  7)  Μάνθος 
Τζιαστούδης.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 
37 παρευρίσκονταν οι 30, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 95 παράγραφος 2 
τoυ Π.Δ 410/95 "περί  κύρωσης του Δημοτικού και  Κοινοτικού Κώδικος",  δηλαδή τον αμέσως 
μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στην 
συζήτηση των θεμάτων, παρόντος  του Δημάρχου κ. Κωνσταντίνου Τζανακούλη. 
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Κατά τη συζήτηση του θέματος απουσίαζε η δημοτική σύμβουλος κ. Ροδόπη Κουρσούμη και 
οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. Καφφές Χριστόδουλος και Καραμπάτσας Κων/νος που μετά από 
δήλωσή τους αποχώρησαν.
Το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων, μετά από συζήτηση, σχετικά με την Έκδοση απόφασης 
επί  της  ένστασης  κατά  του  Πρακτικού  ΙΙΙ  της  Επιτροπής  Διαγωνισμού  για  την 
ανάθεση  εκπόνησης  της  Στατικής  Μελέτης  «Ανάπλαση  Γέφυρας  Πηνειάδων 
Νυμφών»
και αφού έλαβε υπόψη:

1. Το Ν. 3316/2005
2. Την από 1-6-2006 εισήγηση της Επιτροπής Διαγωνισμού για την ανάθεση της 

στατικής μελέτης του έργου: «Ανάπλαση Γέφυρας Πηνειάδων Νυμφών», όσον 
αφορά τις ενστάσεις επι του πρακτικού ΙΙΙ της ίδιας επιτροπής η οποία έχει ως 
εξής:

Θέμα : Εισήγηση της Επιτροπής Διαγωνισμού για την ανάθεση της στατικής μελέτης του έργου : 

«Ανάπλαση Γέφυρας Πηνειάδων Νυμφών» 

όσον αφορά τις ενστάσεις επί του Πρακτικού ΙΙI.

Επί της ένστασης της Ομάδας 3 (ΜΑΝΤΕΛΟΣ Α. –ΤΣΙΤΣΑ Α.) η Επιτροπή κρίνει ότι δεν μπορεί 

να γίνει δεκτή για τους εξής λόγους : 

Όπως ρητά αναφέρεται στο άρθρο 23.3 της προκύρηξης του έργου ‘‘το έντυπο της οικονομικής 

προσφοράς πρέπει να αναφέρει τα στοιχεία του διαγωνιζόμενου, κατά τρόπον ώστε να μην μπορεί να 

δημιουργηθεί σύγχυση ως προς την ταυτότητα του και να υπογράφεται από τον ίδιο τον μελετητή (σε 

περίπτωση φυσικού προσώπου),  το  νόμιμο  εκπρόσωπο του νομικού προσώπου και  σε  περίπτωση 

σύμπραξης ή κοινοπραξίας, είτε από όλα τα μέλη της νομίμως εκπροσωπούμενα, είτε από τον κοινό 

εκπρόσωπο’’.

Η επιτροπή κρίνει ότι η Ομάδα 2 (Ελληνική Μελετητική  A.T.Ε.) δεν παρατύπησε στην σύνταξη 

του  εντύπου  της  οικονομικής  προσφοράς  αφού  αυτό  συντάσσεται  υπογράφεται  από  τον  νόμιμο 

εκπρόσωπο  της  εταιρίας  της  οποίας  ο  τίτλος  αναφέρεται  και  στις  δύο  σελίδες  του  εντύπου  της 

οικονομικής προσφοράς.

Ο κ. Ευστράτιος Ευστρατιάδης είναι ο νόμιμος εκπρόσωπος της εταιρίας «Ελληνική Μελετητική 

A.T.E.» οπότε αυτός συντάσσει το έντυπο εκ μέρους της εταιρίας και το υπογράφει με τη μορφή 

υπεύθυνης δήλωσης στο τέλος της δεύτερης σελίδας το έντυπο της οικονομικής προσφοράς.

Σύμφωνα  με  τα  ανωτέρω  η  επιτροπή  εισηγείται  να  μη  γίνει  δεκτή  η  ένσταση  της  Ομάδας  3 

(ΜΑΝΤΕΛΟΣ Α. –ΤΣΙΤΣΑ Α.) και να διατηρηθεί ως έχει η βαθμολογία που φαίνεται στο Πρακτικό 

ΙΙΙ.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ : 
1. Γιοβρή Ευαγγελία Αρχιτέκτων Μηχανικός Προϊσταμένη Τμ. Νέων Έργων

Πρόεδρο της Επιτροπής
2. Κωτούλα Μαρία Πολιτικός Μηχανικός Υπάλληλος Τμ. Νέων Έργων
3. Τσιάρας Μιχάλης Πολιτικός Μηχανικός Υπάλληλος Τμ. Νέων Έργων
4. Παπαϊωαννου Αστέριος Πολιτικός Μηχανικός Υπάλληλος Τμ. Νέων Έργων
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5. Γαβριάς Κωνσταντίνος Πολιτικός Μηχανικός Εκπρόσωπο του Τ.Ε.Ε. Τμήμα Κεντρικής και 
Δυτικής Θεσσαλίας

3. Το πρακτικό ΙΙΙ της Επιτροπής το οποίο έχει ως εξής:
Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο  IΙΙ

Επιτροπής Διαγωνισμού για την ανάθεση εκπόνησης της στατικής μελέτης του έργου : 
       «Ανάπλαση Γέφυρας Πηνειάδων Νυμφών»

Η Επιτροπή Διαγωνισμού για την ανάθεση της μελέτης «Ανάπλαση Γέφυρας Πηνειάδων Νυμφών» 
που συγκροτήθηκε με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 1203/01-12-05 απόφαση της Δημαρχιακής Επιτροπής προέβη 
στην διενέργεια του διαγωνισμού στις 02-12-2005. 

Στις 07-12-2005 η ως άνω επιτροπή συνέταξε το Πρακτικό Ι των Δικαιολογητικών Συμμετοχής με 
το οποίο έκανε δεκτά και τα 6 διαγωνιζόμενα γραφεία μελετών.

Η  Επιτροπή  στις  21-12-2005  προέβη  στο  άνοιγμα  των  φακέλων  Τεχνικών  Προσφορών  των 
διαγωνιζόμενων σε δημόσια συνεδρίαση και κατόπιν συνεδριάζοντας σε τακτές ημερομηνίες αξιολόγησε τις 
Τεχνικές Προσφορές των  διαγωνιζόμενων γραφείων. 

Η Επιτροπή συνέταξε το Πρακτικό ΙΙ σύμφωνα με το οποίο  στην επόμενη διαδικασία, δηλαδή το 
άνοιγμα και  τη βαθμολόγηση των οικονομικών προσφορών, συνέχισαν 4 γραφεία μελετών.  Με την υπ’ 
αριθμ. 203/28.02.2006 το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε το Πρακτικό ΙΙ της Επιτροπής Διαγωνισμού και 
τον πίνακα της τελικής βαθμολογίας, και απέρριψε τις υποβληθείσες ενστάσεις. 

Η  Επιτροπή  στις  14-3-2006  προέβη  στο  άνοιγμα  των  φακέλων Οικονομικών  Προσφορών  των 
διαγωνιζόμενων σε δημόσια συνεδρίαση, και αφού κρίθηκαν παραδεκτές τις  βαθμολόγησε και στάθμισε τη 
βαθμολογία της τεχνικής και οικονομικής προσφοράς κάθε διαγωνιζόμενου.

Έτσι η σταθμισμένη τελική βαθμολογία των ομάδων είναι:
Ομάδα 1 (PMA ENGINEERING Π. ΜΑΝΤΑΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ): 82,15
Ομάδα 2 (ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ Α.Τ.Ε): 92,50
Ομάδα 3 (ΜΑΝΤΕΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ – ΤΣΙΤΣΑ ΑΝΘΗ): 92,40
Ομάδα 4 (CONSEPT ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Π.Ε): 70,55
Σύμφωνα με τα προηγούμενα η επιτροπή εισηγείται την ανάθεση της εκπόνησης της μελέτης στην 

πλέον συμφέρουσα προσφορά που είναι αυτή της ομάδας 2 (ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ Α.Τ.Ε).
Η  ήμερα  λήξης  υποβολής  ενστάσεων είναι  (παρ.4.8  της  προκήρυξης),  πέντε  (5)  ημερολογιακές 

ημέρες από την επόμενη της ημερομηνίας ανακοινώσεως του πρακτικού δηλαδή στις  26/03/2006 και οι 
ενστάσεις που πιθανόν υποβληθούν πρέπει να απευθύνονται στην Επιτροπή Διαγωνισμού.
Λάρισα 20/03/2006

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ : 

1. Γιοβρή Ευαγγελία Αρχιτέκτων Μηχανικός Προϊσταμένη Τμ. Νέων Έργων
Πρόεδρος της Επιτροπής

2. Κωτούλα Μαρία Πολιτικός Μηχανικός Υπάλληλος Τμ. Νέων Έργων
3. Τσιάρας Μιχάλης Πολιτικός Μηχανικός Υπάλληλος Τμ. Νέων Έργων
4. Παπαϊωάννου Αστέριος Πολιτικός Μηχανικός Υπάλληλος Τμ. Νέων Έργων
5. Γαβριάς Κωνσταντίνος Πολιτικός Μηχανικός Εκπρόσωπος  του  Τ.Ε.Ε.  Τμήμα  Κεντρικής  και 
Δυτικής Θεσσαλίας.
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ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ  ΟΜΟΦΩΝΑ

Απορρίπτει την ένσταση της ομάδας 3 (ΜΑΝΤΕΛΟΣ Α. – ΤΣΙΤΣΑ Α.)και ως εκ τούτου διατηρείται ως έχει 
η βαθμολογία που φαίνεται στο Πρακτικό ΙΙΙ. 

……………………………………………………………………………………………..
Στον  κ.  Δήμαρχο  αναθέτει  την  κατά  νόμο  τοιχοκόλληση  του  παρόντος  πρακτικού  και 

υποβολή αποσπασμάτων εις την Περιφέρεια Θεσσαλίας Τμήμα Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α΄ βαθμού 
και την εκτέλεση των διαλαμβανομένων στην παρούσα απόφαση.

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΑ ΜΕΛΗ
AIKATEΡINH ΖΙΑΖΙΑ-ΣΟΥΦΛΙΑ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑΣ
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